

亚冠第二轮抗韩 亚泰鲁能又折戟 双败,无话可说

□本报综合报道

3月30日,2010年亚洲足球冠军联赛小组赛第四轮比赛开战,出战的两支中超球队均败给韩国球队。长春亚泰队客场以0:1负于全北现代队,成为第一支被淘汰出局的中超球队;山东鲁能队主场以1:2负于浦项制铁队,出线只存理论上的希望。

[现场一]

长春亚泰 0:1 全北现代

长春亚泰队全场基本处于被动状态,全北现代队由韩国国脚李东国在第54分钟远射打进漂亮的一球,并将1:0的比分保持到

终场。由于鹿岛鹿角队在此前结束的小组赛中战胜佩西普拉队,这样,亚泰队在两战完败于全北现代队之后,提前失去了本赛季亚冠联赛小组出线权。

[现场二]

山东鲁能 1:2 浦项制铁

上半场双方战成0:0。下半场开场仅6分钟,浦项制铁队利用反击打破僵局——卢炳俊右翼传中至禁区前点,阿莱桑德罗倚住鲁能队的刘金东后转身攻门,鲁能队守门员杨程虽用腿将球挡出,但小禁区线前的浦项制铁队员金在成轻松补射攻破空门,比分变为1:0。

全场第74分钟,鲁能队断球后迅速反击,安塔尔传球至右侧空当,吕征内切后传中,皮球碰防守球员弹至禁区中路,李金羽及时包抄至点球点前,冷静推射破门,比分变为1:1。入球后李金羽狂奔庆祝,又作出了弯弓射日的动作。

第85分钟,浦项制铁队右侧下底传中,安塔尔左侧拿球不稳,被浦项制铁队球员莫塔反断,莫塔低平球回敲中路,金泰洙大力低射,皮球从守门员杨程身下穿过,刘金东门线上虽奋力拦截也未能阻止皮球入网,浦项制铁队2:1再度超出。失掉此球,鲁能队的士气明显受到打击,此后未再形成反扑。4分钟补时过后,鲁能队只能接受1:2落败的结果。



山东鲁能队与浦项制铁队比赛的场面。
(网易图片)

■赛后发言

沈祥福:该传不传
杜震宇:明年再来



□据 新浪体育

长春亚泰队成为亚冠第一支被淘汰的中国球队。赛后长春亚泰队主教练沈祥福的脸上写满遗憾,他显然对自己球队的失利很伤心。进入新闻发布会现场后,沈祥福直接对现场的中文翻译说:“早点说吧,快点说完就完了。”

沈祥福首先点评了本场比赛,他说:“作为客场,今天队员们都很努力,但是在比赛合理性上我们显然还有待加强,对于那一个失球感觉很遗憾。”在赛前的训练中,沈祥福特别强调了边路传中,可是在这场比赛中,亚泰队很少见到好的传中进攻。对此,沈祥福回答说:“就像我们刚才说的,我们在90分钟的合理性上有欠缺,该传不传,机会稍纵即逝,不传的话对手很快就会补过来,就没机会了。在这点上我们解决得不好。”

在沈祥福参加完发布会后,亚泰队的队员们迅速地离开了赛场,似乎只想赶紧忘掉刚才的90分钟,助理教练任嘉庆在听到鹿岛鹿角队3:1胜了后说:“虽然是这种情况,但是我们回去主场还是会努力的,绝对不会让日本球队好受了。”

在休息室外,亚泰队球员杜震宇接受了记者的采访。

杜震宇说:“国内联赛中的速度还是太慢了,这个在亚冠和中超联赛中踢了才知道。在亚冠赛场上,你稍微慢一点人家就防了上来,我们传球都传不出去,其实多参加这样的比赛有好处,对于我们的提高和成熟都是好事情。”

对于已经被淘汰的现实,杜震宇说:“回去好好打联赛,明年我们再来。”

洛阳网

洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

地址 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线 0379-65233618